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 . دیکن کامل را ریز جملات حیصح نهیگز انتخاب با 2

 .کرد نییتع  )الکتروسکوپ – واندوگراف مولد ( با توان یم را آن بار نوع و جسم کی بودن باردار  )الف

 اهش( می یابد. ک-در سیلیسیوم با افزایش دما مقاومت )افزایش)ب

 ی که از آن نقطه میگذرد.میدان خطبر (مماس-خطی است  )عمودمیدان در هر نقطه بردار  )پ

-شیافزا(آن یکیالکتر لیپتانس یانرژ.کند حرکت یکیالکتر دانیم جهت خلاف در یمنف یکیالکتر بار کی هرگاه )ت
 .ابدی یم )کاهش-شیافزا( آن یجنبش یوانرژ )کاهش

 یم میدانهد می رارق دی الکتریکی بین صفحات آنیم، ه ااز باتری جدا کرد ای را در حالی که خازن شارژ شده  )ث
 ابت می ماند( .ث-اهش می یابدک-)افزایش می یابد یکنواخت ین دو صفحه

 .ثابت(می ماند-کاهش-مقاومت آن )افزایش را افزایش دهیم ولتاژ دو سر یک رسانا  ثابت ، یاگردردما  ج (

 .هاست ونالکتر شارش (جهت هم - جهت خلاف ) با توجه به قرارداد مدار کی در یکیالکتر انیجر  )چ
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57/1  : کنید پر مناسب عبارات با را خالی جاهای 

ازه نیرو شود تا اند رببرا................. گر هشت برابر شود فاصله بایداگر در قانون کولن اندازه یک بار دو برابر و بار دی ) الف 

 تغییری نکند.
 . است ارالکتریکیب ..................... و ................... از مستقل ذره بار به انرژی تغییر نسبت ) ب
ک تیز نقاط نو دربار ی لی سطح.. ثابت و چگا....................در یک رسانا منزوی دوکی شکل در تمام نقاط ....... ت(

  .است.....................

 یکای ولت بر متر معادل .....................است.  )ج 
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57/0  م،یده مالش کتان پارچه اب را شه اییش لهیم کی و یشمیابر پارچه با را یومینیآ لوم لهیم کی اگر ر،یز جدول به توجه با 

 با ذکر علت شود ؟یم یمنف اجسام کدام بار

 

انتهای مثبت 

 سری تربیوالکتریک

انتهای سری  پارجه کتان آلومینیوم ابریشم شیشه

 منفی 
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وارد میکند  C به A م الزاویه قرار دارد. اگر نیرویی که بارئمطابق شکل، سه بار الکتریکی در سه راس مثلث قا 2

با  Aوارد بر بار  یبردار نیرو میکرو کولن باشد +2و  +5به ترتیب  Aو  Bبردار زیر باشد و اندازه ی بارمطابق 

 خواهد بود؟که چگونه بردارهای ی

  𝐹⃗ = +180𝑗 

𝑞𝐶   

 
4𝑐𝑚  

 

  

𝑞𝐴          3𝑐𝑚             𝑞𝐵 
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توسط نخی سبک آویخته شده است. ودر یک میدان یکنواخت در حال  qگرم با بار  30در شکل زیر گلوله کوچکی به جرم  5/1
 را بدست آورید ؟)رسم نیروها الزامی است( qنیوتن بر کولن باشد . علامت واندازه بار  4000تعادل است . اگر بزرگی میدان 

sin 53 = 0.8    cos 53 = 0.6 
 

       53𝑜 
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 ی یابد.مدان کاهش ار میآزمایشی طراحی کنید که با مولد واندوگراف و دو شمع بتوان نشان داد با فاصله گرفتن از ب
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𝑞در شکل زیر،گلوله ای با بارالکتریکی  5/1 = 1μ∁ میلی گرم ازنقطه 2وجرمA  رها

 .میشود
می رسد ، چندمتربرثانیه است؟)ازنیروی  Bتندی این گلوله هنگامی که به نقطه 

 اتلافی صرف نظر شود.( وزن وارد برگلوله ونیروهای 
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  .بین دوبار الکتریکی را نشان می دهدشکل زیرخطوط میدان الکتریکی  5/1
 کنید ؟)باذکر علت ( و اندازه آنها را مقایسه الف ( نوع بارها را تعیین

 را باهم مقایسه کنید ؟ Bو A( پتانسیل دونقطه  ب
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2 
 Bتا  Aمطابق رابطه زیر درمسیر E  میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگیدر میکروکولن  +5ذره ای با بارالکتریکی 

   .جابجا میشودبا سرعت ثابت 

     𝐸⃗⃗ = 4  103 𝑁  

𝐶
𝑖 الف                                                                                                      

دراین جابجایی را بدست آورید ؟الکتریکی بار ( تغییر انرژی پتانسیل الف   

 چند ولت است؟ Bولت باشد ولتاژ  50مساوی  Aب( اگر ولتاژ نقطه ی 

 

𝐵 

  

  3cm   

                                  

     A  4cm 
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با  سانتی مترمربع با دی الکتریکی 100سانتی متر است ومساحت صفحات آن  2خازن تختی که فاصله بین صقحات آن  5/1
میکروژول باشد ، اختلاف پتانسیل الکتریکی دوسر آن چند ولت  5/4خازن پرشده است .اگر انرژی ذخیره شده دراین  2ثابت 
 است؟

𝜀° = 9  10−12 𝑐2

𝑁 𝑚2
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 .گذرد یم آمپر 1.5 شدت به یانیجر اهم 20 مقاومت به یمیس قطعه از 5/1

 است؟ چقدر مقاومت سر دو لیپتانس اختلاف الف(

 کند؟ یم عبور رسانا داخل از الکترون چند هیثان 3.2 مدت در ) ب

𝑒 = 1/6  10−19 

11 

مشخصات سه قطعه سیم مسی ونمودار تغییرات جریان برحسب اختلاف پتانسیل آنها درجدول ونمودار زیر داده  5/1

 شده است . با محاسبه ، تعیین کنید کدام نمودار مربوط به کدام سیم است ؟

  

       I   
  B 
   C   
   D 

 

   V 
     

 شماره  طول سیم سطح مقطع سیم

 سیم

A L 1 

A 2L 2 

2A L 3 
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 V       (v) در مدار رسم شده برای مولد نمودار اختلاف پتانسیل بر حسب جریان مطابق شکل است. 5/1

     10     الف( نیروی محرکه و مقاومت درونی مولد چند است؟
 جریان مدار چند آمپر است؟ ب(

         8   
 

 I(A)                      4   
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